

关注“明月天香杯”2024重庆垫江自行车公开赛

“明月天香杯”中国自行车运动骑游大会(垫江)骑游活动举行 500余名自行车选手畅游垫江

本报讯 (记者 周迎迎)10月26日,“明月天香杯”中国自行车运动骑游大会(垫江)骑游活动举行。来自全球各地的500余名运动员在明月山麓宜人景色中展开一场速度与耐力的较量,享受骑行的乐趣。

本次活动的骑行路线全长100公里,穿越三合湖湿地公园、明月天香路、闲云茗居房车露营基地、大通彩叶林、恺之峰旅游区等,包含了多段爬坡路段,沿线风景秀丽,挑战满满。

在三合湖湿地公园赛段,“城中有水、水中有城”的生态田园城市画卷,让选手们尽享生态县城的惬意与悠闲;在明月天香路赛段,选手们尽力攀爬,全力征服一

个个坡段,开启耐力较量……一路追逐中领略胜景,一路胜景中感悟骑行,畅享骑行的魅力。

本次赛事旨在进一步扩大我县体育赛事的影响力,丰富广大群众文化体育生活,以体育文化赋能、以赛为媒,探索新型体育旅游模式,助力常态化体育休闲赛事活动举办。

下一步,我县将持续推动新型体育旅游模式向纵深发展,让赛事成为全民健身和全城互动的特色载体,打造具有知名度和影响力的户外运动休闲品牌,促进县域生态文明建设、文旅消费与体育事业融合发展,为持续推进县域经济高质量发展注入新动能。



医疗点



本报讯 (记者 兰沫诺)10月27日,备受关注的“明月天香杯”2024重庆垫江自行车公开赛举行。

本报讯 (记者 兰沫诺)10月27日,“明月天香杯”2024重庆垫江自行车公开赛开赛,1000余名参赛选手在垫江山水间尽享速度与激情,跑出了好成绩,赛出了好心情。选手们纷纷点赞垫江优质的赛事服务和整洁优美的城市环境,表示下次还来!

“我对垫江的印象非常好,人文、风景都非常不错。”男子公路精英组冠军张耀表示,从报名到参赛都有工作人员引导和服务,保障到位、赛道干净,能够在垫江取得好成绩非常开

心,不虚此行。

男子公路大众组冠军谭银说,自己已经是第二次来垫江比赛了,今年的赛道保障补给等方面都有了升级,为选手们创造好成绩提供了更好条件,希望明年再来。

男子山地青年组冠军陈鹏说,来到垫江这座极具魅力的城市参加比赛非常高兴。赛道

多部门联合护航自行车赛事

极行动,全力做好道路畅通、医疗救护、秩序维护等各项保障工作,确保赛事圆满成功。

开赛前,记者在现场看到,各组别保障人员提前到岗到位,各路段和赛事现场都有大家忙碌的身影。整个比赛期间赛道通畅、赛场安全。

据了解,为营造安全、和谐、靓丽、舒适的赛事环境,提升城市美誉度,此次自行车赛期间,

县交通运输委出动15车次、60余人次对赛道进行了现场勘察、路障清理,保障赛道安全,并对比赛沿线路面状况进行维护。

县公安局精心统筹部署,组织民辅警600余人组成现场安保执勤组,维持比赛秩序。县住房城乡建委(县城市管理局)在巡查巡视赛道围栏钢管架的同时,还组织了100余人在县城区各个路口参与值守。此外,还有重庆

市专业应急救援垫江支队全程携带装备,开展流动巡护工作,以应对突发事件发生。

在赛事医疗保障方面,县卫生健康委提前制定了《“明月天香杯”2024垫江自行车公开赛医疗保障方案》,成立了医疗保障工作领导小组,安排10余辆医疗救护车、40余名医务人员在赛道起终点、沿线提供全程医疗救护服务。

赛道美 服务好 下次还来 ——选手点赞2024重庆垫江自行车公开赛

心,不虚此行。

男子公路大众组冠军谭银说,自己已经是第二次来垫江比赛了,今年的赛道保障补给等方面都有了升级,为选手们创造好成绩提供了更好条件,希望明年再来。

男子山地青年组冠军陈鹏说,来到垫江这座极具魅力的城市参加比赛非常高兴。

沿途景色特别漂亮,环境优美、空气清新,在这样的环境中比赛是一种享受。

“垫江的风景特别优美,路也非常宽敞,非常适合户外骑行。”男子山地青年组冠军张建国对天香路的景色印象深刻,并希望经常来,和骑行爱好者们一起享受运动快乐。

女子组公路组冠军何艳表

示,自己是重庆本地车手,很开心能在重庆本土参加到这么好的比赛。路线设计很赞,感谢垫江政府和主办方给大家提供的专业服务,让选手有了更好的参赛体验。

来自俄罗斯的选手Hugues Chocart,十分热爱户外骑行,参加过多次专业比赛。她说:“这次比赛的体验很开心

很惊喜,从来到垫江开始,就能处处感受到大家的友好与热情,印象深刻。”

本次比赛赛道途经垫江4A级风景区三合湖湿地公园、明月天香路以及部分重要城市节点,参赛选手们可以充分感受垫江城市新区的现代美、明月山下的生态美和美丽乡村的人文美。

热情满满 “骑”乐无穷 ——选手点赞“明月天香杯”2024重庆垫江自行车公开赛骑游活动

组委会非常用心,路面干净平整,很适合自行车手骑行,沿途都设有补给点、安保人员、志愿者为我们提供了精细化的服务、全方位的保障,观众们都很快热情,每一位来参赛的选手都

能感受到热情满满。”骑游组选手张银说。

“昨天我们专门去吃了垫江的特色美食‘石磨豆花’,鲜美的味道和这场比赛一样,令人难以忘怀。”第一次来垫江的

运动员吴洋航对赛事文旅特色商品、食品称赞道,赛前,垫江为选手发放了购物消费券,用于购买本地文旅特色商品、食品,让大家更好地体验到独具特色的垫江饮食文化,倍感贴心。

“赛道沿途的美景很美,特别是明月山上,空气好,仿佛置身于天然氧吧,呼吸着清新的空气,让参赛成为了一种享受。”运动员陈强说,垫江独特的风景给他留下了非常深刻的印象。

2024年垫江县推进美丽重庆建设工作新闻发布会举行 持续解决群众身边突出生态环境问题

记者从发布会获悉,2023年,垫江县生态环境主要指标完成情况总体符合预期,连续18年未发生较大以上突发环境事件。2024年,垫江县围绕“九治”工作目标,深入打好污染防治攻坚战,水环境状况、空气质量稳中向好,土壤环境风险得到有效管控,固体废物污染得到有效防治,坚持生态优先绿色发展,持续推进生态文明建设。

向好发展。

接下来,垫江县将坚持“生态优先、绿色发展”理念不动摇,锁定“生态美、经济强、百姓富”现代化新垫江的奋斗目标,紧紧围绕进一步完善生态文明管理

“惦记垫江”区域公用品牌发布

发布会上,国家二级作家、民俗学家黎美剑介绍,“惦记垫江”品牌构建出如诗如画的自然风景和包容和谐的人文情怀以及统一协调的发展理念。随后,重庆川久食品有限公司、快大厨食品产业(重庆)有限公司相关负责人分享了与“惦记垫江”品牌的故事,同时重庆师范大学美术

学院进行产品展示暨垫江非遗时装秀,重磅推介亿年峯饮品、川久蒸鸭、咂酒、花酿红醪糟等“惦记垫江”产品,让大家更加深入了解垫江特色产品。

据悉,垫江县现有规模以上农产品加工企业45家、总产值达130亿元,水稻、生猪、榨菜已形成10亿级产业链。石磨豆

构建城市化功能区、农产品主产功能区、农文旅融合功能区,大力推动三次产业融合发展,“惦记垫江”公用品牌应运而生,全面展示和传播垫江地方特色文化及特色农产品和农副产品。

下一步,将启动实施“惦记垫江”区域公用品牌建设三年行动计划,将“惦记垫江”交由供销合作社运营管理,探索“公用品牌+龙头企业+合作社+农户”运行模式,推动食品及农产品加工产业高质量发展。

2024年重庆垫江龙溪河杯休闲垂钓大赛举行

本报讯 (记者 王俊杰)10月26日,2024年重庆垫江龙溪河“慌都不慌”杯休闲垂钓大赛在重庆市垫江自然水域垂钓基地举行。县委常委、副县长黄涛,县领导姜明、谭建出席。

比赛中,选手们迅速就位进入状态,他们熟练地打窝调漂、挂饵抛竿,迅速吸引到鱼上钩,一条条鲜活的鱼儿被收入囊中。

“钓鱼基地附近的生态环境非常好的好,在这里垂钓的舒适度也非常高,非常适合休闲垂钓。”参赛选手雷勇说,运气好的时候,能钓10多公斤,比赛上半场就钓了7公斤,发挥稳定,取得的成绩比较满意。

据了解,此次比赛以“走进和美周嘉、垂钓上善龙溪”为主题,旨在深挖农耕文化、垂钓文化内涵,依托农特产品展销、特色果蔬采摘、智慧农机实操、知名酒品酿造技艺传承、新农人风采展示、村集体经济成果展,展示周嘉镇众多文旅资源,推介周嘉镇现代农业产业,以赛会友、以赛汇智、以赛聚力,扎实推进我县农文旅深度融合发展,推进乡村全面振兴。

政务简报

10月27日上午,“明月天香杯”2024重庆垫江自行车公开赛开赛。县领导章华荣、杨岸鸿、刘洪君参加。

(记者 张瀚月)

垫江开展防火演练



本报讯 (记者 王俊杰)10月24日,县消防救援局联合县公安局、县应急管理局等部门在桂东批发市场开展消防演练,进一步提高市场管理人员及商户消防安全意识,提升应急消防安全处置能力,共筑平安防火墙。

此次演练模拟了桂东批发市场某商铺发生火灾,由于可燃物较多,火灾迅速发展至猛烈燃烧阶段,造成毗邻商铺着火,沿外窗、坚井迅速向整栋大楼扩散蔓延,形成立体火灾。

演练中,各部门有序开展交通管制,对灭火救援现场社会车辆、人员进行疏导,维持现场秩序,并出动洒水车、电力抢修车、通信发射车等车辆,确保供水充足、用电安全、现场通讯畅通。

“我觉得今天的消防演练很有意义,让我们学到了应急消防知识,提高了消防安全管理意识,今后出现突发事件也会有更多实操经验。”桂东批发市场管理负责人邬方贤说。

“实战演练既能检验我们的灭火救援能力,又可以提升大家的协调配合能力,有效提升队伍的战斗力。”桂阳消防救援站站长汪元涛说。

安全在线

桂阳街道开展城市综合治理专项行动

本报讯 (记者 杜俊)日前,记者在县城明月一路看到,桂阳街道综合行政执法大队的工作人员正在将占道经营的三轮车拖移至规定区域,并对在沿街商铺违规充电的电动车车主进行劝导,规范停车秩序,不断营造安全、有序、畅通的人居环境。

“整治过后,出行也方便了,卫生环境也得到了提升。整治得好。”市民李凤点赞说道。

据了解,10月以来,桂阳街道常态化开展城市综合治理专项行动,以辖区内的主次干道、重要节点为整治重点路段,大力整治占道经营、车辆乱停乱放、占道施工、堵塞消防通道、超标准噪声影响居民日常生活、餐馆油烟排放不达标等违法行为。同时,将“接诉即办”与主动治理相结合,聚焦诉求量大、反映集中问题和区域,推动重点难点问题解决,全力提升工作质效,扎实兜牢民生底线、办好民生实事。

桂阳街道综合行政执法大队副大队长邓江表示,此次集中整治专项行动将持续至2025年3月底。希望,广大市民自觉遵守市容、交通等法律法规,主动支持配合执法人员执法,共同营造安全、有序、整洁、畅通的城市居住环境。

简讯

10月22日,桂溪街道举办法律明白人培训会,全面提升村(社区)“法律明白人”的素质能力和履职实效。培训会上,主讲人围绕《消费者权益保护法实施条例》、直播营销、传销的演变、传销的危害、如何防范传销等内容,向与会人员进行详细讲解,进一步提高大家识别防范化解风险的能力。(记者 胡明明)